



Поштова адреса: 01011, м. Київ, вул. Гусовського, 2 оф. 163
Телефон гарячої лінії: +38 (0) 9677 17796
www.revizor.org.ua
E-mail: hotline@revizor.org.ua
Громадська організація "РЕВІЗОР"
Код ЄДРПОУ/ДРФО 40373457
Р/р 26006052764058
в Печерська філія ПАТ КБ "Приватбанк" МФО 300711

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

уповноваженого представника
Громадської організації «Ревізор» для участі в установчих зборах інститутів громадянського суспільства з формування Громадської ради при «Київській міській державній адміністрації»

Філон Дмитра Володимировича

Посада в громадській організації: Голова ГО «Ревізор»

Громадянство: громадянин України

Число, місяць і рік народження: 23.09.1981

Місце народження: Україна, м. Київ.

Освіта:

2004-2007 р. р. – Київський університет ринкових відносин.

Факультет: економічний факультет

Спеціальність: «Фінанси», Кваліфікація: Магістр

2011-2014 р. р. – Національний університет біоресурсів та природоохоронних територій України
Факультет: Державна справа

Спеціальність: «Державне регулювання агропромислового комплексу», Кваліфікація: Магістр

Володіння мовами: українська, російська

Нагороди, почесні звання: маю подяки від органів місцевого самоврядування за вагомий внесок в роз'яснювальну роботу пов'язану з тарифами на житлово-комунальні послуги.

Трудова діяльність:

2010-2011 р. р. – Державна інспекція з контролю за цінами у Київській області, посада: старший спеціаліст відділу житлово-комунальних послуг. 06.2010 було підвищено до посади завідуючого сектору декларування згаданої вище інспекції. 05.2011 був підвищений до посади заступника начальника відділу контролю на ринку житлово-комунальних та інших послуг зазначеної вище інспекції.

2011 р. – Почав займатися громадською діяльністю.

2012-2015 р. р. – КП «Нептун», посада: фахівець з тарифів.

2015 р.- по теперішній час – радник директора КП «Новопетрівський комбінат комунальних послуг».

Додаткова інформація: з 2016 – Голова ГО «Ревізор»

Контактна інформація:

Адреса: [redacted] net

Телефон: [redacted]
Можливий напрямок роботи у громадській організації: проведення роз'яснювальної роботи пов'язаної з розробленням тарифів на житлово-комунальні послуги та побутові послуги серед природних монополістів та споживачів цих послуг.

27.04.17 р.

Філон Д.В.



270417-2 від 27.04.17р.

Інформація щодо діяльності

Громадської організації «Ревізор» (надалі - ГО «Ревізор»), основною метою діяльності ГО «РЕВІЗОР» є реалізація та захист прав і свобод, задоволення суспільних, зокрема економічних, соціальних, культурних, екологічних, правових, споживчих та інших інтересів фізичних осіб, юридичних осіб та членів ГО «РЕВІЗОР» в усіх сферах їхньої діяльності.

ГО «Ревізор» заснована в 2016 році, з цього часу активно проводить свою діяльність в Україні. Під час своєї діяльності ГО «Ревізор», проводить роз'яснювальні роботи пов'язані з розробленням тарифів на житлово-комунальні та побутові послуги серед природних монополістів та споживачів цих послуг та здійснює громадський контроль у сфері господарської діяльності.

Членами ГО «Ревізор» є представники житлово-комунальних підприємств, експерти з питань житлово-комунальних послуг, експерти в галузі економіки та обслуговування, а також соціально активні громадяни.

Додатково надаємо консультації органам місцевого самоврядування з питань розгляду та встановлення тарифів на житлово-комунальні послуги для суб'єктів господарювання всіх форм власності.

Копії листів відповідей на запити ГО «Ревізор» 8 листів.

Голова ГО «Ревізор»

Д. Філон

